

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea/ Pagina	Sinteza articolului
Radu Lupașcu	Forumul de Bune Practici în Turism. Bucovina 2023, în cursul zilei de joi, la USV	monitorulsv.ro 13.12.23 ziarelive.ro 14.12.23	-	<p>CERC Turism - Centrul de Resurse și Cercetare în Turism împreună cu Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava și în colaborare cu ADER Suceava și IaBucovina NGO organizează joi, 14 decembrie, Forumul de Bune Practici în Turism. Bucovina 2023.</p> <p>Evenimentul se va desfășura în Aula Corpului E din cadrul USV și va debuta la ora 13.00 cu prima parte, intitulată Pactul Verde European și prezentată de Magda Grădinariu, reprezentant iaBucovina.com, împreună cu Mihaela State, din partea USV. În partea a doua a evenimentului, începând cu ora 14.00 va avea loc prezentarea intitulată PACT pentru PATRIMONIU. Bucovina: regenerare rurală prin implicarea comunității, al cărei moderator va fi Carmen Chașovschi, de la Universitatea „Ștefan cel Mare”.</p> <p>O a treia parte a evenimentului va avea loc începând cu ora 17,00 și poartă denumirea Oamenii patrimoniului. Bucovina 2023. Cei prezenți se vor putea bucura de un recital de colinde susținut de reprezentanți ai Școlii „Sf. Ioan cel Nou de la Suceava”. În tot acest timp, în paralel, în Atrium corp E, între orele 14,00 - 17,00, cei interesați sunt așteptați la prezentări și la standul de prezentare a proiectelor realizate în domeniul turismului și patrimoniului.</p>
-	Filosoful Ioan-Alexandru Tofan, conferință despre lumea noastră, la USV	obiectivdesuceava.ro 14.12.23	-	<p>Ioan-Alexandru Tofan, unul dintre cei mai importanți filosofi din noua generație, va susține vineri, 15 decembrie, de la ora 13.00, conferința cu tema „Ce înseamnă „lumea noastră”?”. Evenimentul va avea loc în Sala Senatului a Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava (corpul A).</p> <p>În lucrarea City Lights, Tofan descrie lumea orașului modern și locurile sale de ruptură, cum sunt șantierul sau ruinele cetății. Universitarul ieșean a scris mai multe studii despre Hegel, Michel de Certeau și Andrei Scrima, care au trezit un interes special, întrucât Tofan vorbește despre chestiuni filosofice sau religioase într-un mod actual și interesant.</p> <p>Conferința va avea în vedere relația cu lumea în care trăim, pornind de la unele texte de Hannah Arendt și Luc Ferry.</p>
Radu Lupașcu	Finalul proiectului „Copii și tineri integrați pentru o lume mai bună	monitorulsv.ro 13.12.23	-	<p>Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava anunță, în calitate de promotor, încheierea proiectului „Copii și tineri integrați pentru o lume mai bună (CTIL)”, cod PN2019, în cadrul apelului Educație incluzivă pentru copii și tineri în situații de risc. Proiectul a fost implementat în</p>

	(CTIL)", promovat de USV			<p>parteneriat cu Asociația pentru Sprijin în Dezvoltarea Economiei Sociale – Incluziune, Responsabilitate Cooperatista, Antreprenoriat Social (IRCAS) din Tulcea și s-a derulat în perioada ianuarie 2021 – decembrie 2023.</p> <p>Proiectul a beneficiat de un grant în valoare de 1,212,665 €, oferit de Norvegia prin Granturile Norvegiene, în cadrul Programului Dezvoltare locală. Obiectivul general al proiectului a avut în vedere abordarea integrată și inovativă a unui grup țintă format din copii și tineri cu cerințe educaționale speciale, apoi copii și tineri cu risc de părăsire timpurie a școlii, cadre didactice și părinți/tutori ai copiilor aflați în situație de risc, grupuri țintă formate din profesioniști/voluntari din sfera serviciilor sociale, din copii/tineri și părinții/tutorii lor care interacționează cu copiii și tinerii din grupul țintă principal în vederea creșterii gradului de incluziune socială a copiilor din trei regiuni de dezvoltare din România.</p> <p>Între obiectivele specifice ale proiectului amintim promovarea participării active la procesul de învățământ a 80 de copii cu cerințe educaționale speciale, respectiv a 790 de copii cu risc de abandon școlar, pentru consolidarea unui sistem de educație incluzivă și dezvoltarea resurselor umane din cadrul comunităților din mediul rural, a celor marginalizate sau izolate, pe întreg parcursul proiectului (36 luni.). Un alt obiectiv îl reprezintă promovarea educației echitabile și incluzive în rândul a 150 de copii și tineri, respectiv 50 de părinți/ tutori ai acestora, în vederea aplicării principiului desegregării, pe întreaga durată a proiectului (36 de luni), iar un alt important obiectiv are drept scop dezvoltarea competențelor necesare a 211 membri ai personalului din educație, a 500 părinți/ tutori și membri ai familiilor copiilor din grupurile țintă principale și a 10 profesioniști/ voluntari din sfera serviciilor sociale, în vederea facilitării accesului copiilor în situații de risc la o educație de calitate, echitabilă și incluzivă, în raport cu nevoile fiecăruia, pe parcursul aceleiași perioade de 36 de luni. [...]</p>
-	Prof.univ.dr. Laura Bouriaud, de la Universitatea „Ștefan Cel Mare” din Suceava, a vorbit, în cadrul conferinței „România redevine verde - trei pași fără	<a href="http://ziar.com">ziar.com</a> 12.12.23 <a href="http://mmediu.ro">mmediu.ro</a> 13.12.23 <a href="http://agerpres.ro">agerpres.ro</a> 13.12.23 <a href="http://stiri.tvr.ro">stiri.tvr.ro</a> 13.12.23 <a href="http://amosnews.ro">amosnews.ro</a>	-	<p>Prof.univ.dr. Laura Bouriaud, de la Universitatea „Ștefan Cel Mare” din Suceava, a vorbit, în cadrul conferinței „România redevine verde - trei pași fără întoarcere”, despre beneficiile aduse de Noul Cod Silvic.</p> <p>Prof.univ.dr. Laura Bouriaud, Director al Consiliului Studiilor Universitare de Doctorat, Universitatea „Ștefan cel Mare Suceava”, și-a început discursul în cadrul conferinței vorbindu-le viitorilor silvicitori despre beneficiile Noului Cod Silvic.</p> <p>„Nu vă puteți imagina cât este de greu să faci legislație. Cât este de greu să editezi o normă juridică, care să stea în picioare în fața unui sistem</p>

	întoarcere”, despre beneficiile aduse de Noul Cod Silvic.	13.12.23		<p>întreg. Cu pădurea nu se pot face experimente, pentru că vor plăti generațiile viitoare.</p> <p>Acesta nu este un motiv pentru renunțarea la inovație. În Codul Silvic găsiți mecanismele necesare pentru a merge în cel puțin câteva direcții inovative. Știm prea bine că, în ultimii ani, furtul de masă lemnoasă începe încet, încet să aparțină trecutului.</p> <p>Aș vrea să rețineți că nicio politică publică nu se poate face fără informație. Știm prea bine cât de mult rău a cauzat României faptul că nu am avut un sistem informațional legat de sectorul silvic, care să răspundă așteptărilor societății.</p>
Marin Gherman	Geopolitica României în contextul războiului din Ucraina – workshop la Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava	bucpress.eu 13.12.23	-	<p>În data de 13 decembrie a.c. la Facultatea de Istorie și Geografie din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava s-a desfășurat workshop-ul „Geopolitica României la începutul secolului XXI. Oportunități și vulnerabilități”, desfășurat de prof. univ. dr. Cristian Barna, reputat specialist în relații internaționale și studii de securitate, training manager la Intelligence4All și profesor asociat al Universității din București și Universității „Babeș-Bolyai” din Cluj Napoca.</p> <p>În cadrul work-shop-ului Cristian Barna a ținut o prelegere privind contextul geopolitic internațional actual, discutând cu studenții de la specialitățile de Relații Internaționale și Studii Europene (licență), Managementul Relațiilor Internaționale și Cooperării Transfrontaliere (master) și Istorie (licență), despre războiul ruso-ucrainean și provocările geopolitice pentru România. Prof. univ. dr. Cristian Barna a explicat de ce „geopolitica ține acum cu noi”!</p> <p>Studenții universității sucevene i-au pus specialistului în relații internaționale și studii de securitate o serie de întrebări privind modul de reacționare NATO la provocările militare și nonmilitare actuale, despre conflictele fierbinți și înghețate din spațiul postsovietic, dar și implicațiile geopolitice regionale/globale ale războiului din Fâșia Gaza.</p> <p>Specialistul a menționat eroismul ucrainenilor care au opus rezistență războiului la scară largă a Rusiei, subliniind că Occidentul trebuie să sprijine eforturile defensive ale Ucrainei. A fost analizată și gândirea geopolitică rusă din perioada președintelui Putin, bazată pe mitul cetății asediate și doctrinele eurasiatice.</p>